

A kurzus kódja: FLN-350.83(EC), BBN-FIL-402.38(EC)
A kurzus megnevezése: Multikulturalizmus
A kurzus megnevezése angolul: Multiculturalism
A kurzus előadója: Pogonyi Szabolcs (pogonyiszabolcs@gmail.com)
Fogadóóra: kedd, 13.00 – 14.00 MUK 4/i 104

A kurzus előfeltétele(i):
A jegyszerzés módja(i): ld. lent
Követelmények: ld. lent

<p>A kurzus leírása, tematikája:</p> <p>A kurzus célja a multikulturalizmus körüli normatív politikai filozófiai viták és a filozófiai viták kapcsán felfetődő politikai kérdések áttekintése. A szemináriumok során a hallgatók megismerkednek a multikulturalizmus klasszikus szövegeivel. Az órák során áttekintjük a multikulturalizmus irányzatait és a multikulturális elméletekkel szembeni fontosabb kritikákat. Az elméleti vitákat igyekszünk konkrét politikai és jogi példák felhasználásával megvilágítani és értelmezni.</p> <p>Mivel az órák során elemzett művek többsége magyarul nem hozzáférhető, a kurzust csak angolul olvasó diákok vehetik fel.</p> <p>A diákok a félév során rövid (20 perces) kiselőadást tartanak a félév elején egyeztetett témából és szakirodalom alapján.</p> <p>A szemeszter végén a résztvevők előre egyeztetett témájú N=15000-25000 szemináriumi dolgozatot írnak. A szemináriumi dolgozatnak a tudományos értekezésre vonatkozó formai és tartalmi követelményeknek kell megfelelniük. Csak előre egyeztetett témájú dolgozattal lehet jegyet szerezni. A dolgozatok vázlatának (outline) leadási határideje: a 9. óra.</p> <p>A jegyszerzésnek az aktív órai részvétel is feltétele. Néhány példa az órai részvétel minősítésére. Az a diák, aki az órák háromnegyedében a téma alapos ismeretéről tanúskodik, és a szemináriumi munkát érdemben előremozdító hozzászólásokkal segíti, jelest kap az órai munkára. Az órák háromnegyedében többször megszólaló, ám a vitát érdemben nem előmozdító és alapos szövegismeretről tanúságot nem tevő diák közepes osztályzatot kap. Az órák felében a diszkusszióhoz egyáltalán hozzá nem szóló diák osztályzata elégtelen.</p> <p>A szemináriumi jegy az alábbi részjegyekből adódik össze: kiselőadás (30%), órai részvétel (20%), szemináriumi dolgozat (50%). A szemináriumi jegy elégtelen, ha bármelyik részjegy elégtelen.</p> <p>A szemináriumhoz tartozó kötelező és ajánlott olvasmányok listáját, illetve a végleges tematikát az első találkozó alkalmával egyeztetjük.</p>

A kurzushoz tartozó kötelező irodalom: ld. fent

A kurzushoz tartozó ajánlott irodalom: ld. fent
